
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                                                                    

                                                                                                            
                                                                                                       
                                                                                                             
                                                                                                              

                                  
                          
                                    

                                  
             
 

                        
                

           
              
 

BPW ECO Disc TS2 féknyereg szervizkampány 
 
 
Tisztelt Hölgyem / Uram! 
 
A BPW Bergische Achsen KG (továbbiakban „BPW“) elkötelezett a minőségi termékek és a 
fenntartható megoldások iránt. Termékfelügyeletünk keretein belül és folyamatos 
ellenőrzéseink során megállapítottuk, hogy a 2019.03.12. és 2022.06.23. között gyártott BPW 
ECO Disc TS2 féknyergek, fék utánállító mechanizmusa, illetve porvédő gumija esetében 
tömítetlenség léphet fel.  
 
Ez a féknyereg belsejének korróziójához vezethet, ami az automata utánállító funkció 
meghibásodását okozhatja. Szélsőséges esetben megszűnhet a fékhatás az érintett féken. Az 
Ön esetében, a mellékletben található alvázszámok érintettek. A 2019-es, 2020-as és 2021-
es évben gyártott tengelyek esetében áll fenn a probléma.  A 2022. első félévében gyártott 
tengelyekkel szerelt járművekre külön szerviz intézkedés vonatkozik. Erről egy későbbi 
időpontban fogunk tájékoztatást adni.  
 
A probléma okait azonosítottuk, és a ma kiszállított fékek esetében megoldottuk. 
 
A fékfunkciók kiesésének és az ezekből adódó, lehetséges károk elkerülése érdekében, a 
járműveket, amik a 2019-es, 2020-as és 2021-es évben gyártott tengelyekkel vannak szerelve, 
folyamatos ellenőrzésnek kell alávetni, a mellékelt „Átfogó eljárás“ folyamatábra elején leírtak 
szerint. 
 
Ez magában foglal egy sofőr által elvégzett részletes vizuális és hőmérséklet 
ellenőrzést, a rendellenesen működő fékek azonosítására. Kérjük, utasítsa a sofőrjeit az 
alábbi ellenőrzések elvégzésére:  

 A fékeket a féktárcsa optikai állapota alapján kell értékelni (jelentkezik-e korrózió 
a fékbetéttel való érintkezés hiánya miatt?). 

 A kerékagyakat ellenőrizni kell az út végén. Van-e érezhető hőmérséklet 
különbség a kerékagyak között? (egy hidegebb kerékagy a féktárcsa és a 
fékbetét közötti érintkezés hiányát jelzi) 

 
 
 

Ajánlott levél tértivevénnyel 
Levél a jármű tulajdonosának
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Ezenkívül gondoskodnia kell a BPW karbantartási előírások betartásáról (a féktárcsa és a 
féknyereg megfelelő működésének féléves ellenőrzése). 
 
Ahogy az a folyamatábrán látható, a valamennyi járművet funkció vizsgálatnak kell alávetni 
egy szervizben (lásd „Szervizek által elvégzett funkció vizsgálat“ folyamatábra). Mivel a 
kockázat nagyobbnak tűnik az idősebb járművek esetében, a 2019-es és 2020-as gyártási 
évből származó tengelyekkel szerelt járműveket sürgősen, rövid időn belül fékpadi mérésnek 
kell alávetni, függetlenül a jármű tulajdonosa vagy használója által végrehajtott ellenőrzéstől. 
A mérés végrehajtását dokumentálni kell és igény esetén el kell juttatni a BPW-hez.  
 
A 2021-es évben gyártott tengellyel szerelt járműveket, - a sofőr által elvégzett ellenőrzésektől 
függetlenül, - rövid időn belül „Szervizek által elvégzendő funkció vizsgálat“ folyamatábrában 
leírt vizsgálatnak kell alávetni (fékpadi mérés nélkül). 
 
A „Funkció vizsgálat“ folyamat lépéseinek elvégzéséhez egy részletes műszaki szerviz 
utasítás szükséges a szervizek részére. Javasoljuk, hogy a funkció vizsgálatot egy BPW 
szervizpartnernél végeztesse el. A BPW szervizpontok listáját az alábbi link alatt találja: 
www.bpw.de/service/service-netz. 
 
Az ellenőrzés során történő megállapításoktól és a rendelkezésre álló alkatrészektől függően, 
elképzelhető, hogy egyes járműveket további intézkedéseknek kell alávetni a későbbiekben.  
 
Kérjük, tájékoztassa a kiválasztott szervizt erről a szervizkampányról. A szükséges alkatrészek 
megrendeléséhez szerviz rendelkezésére kell bocsátania jármű- és tengelyadatokat, illetve az 
adatbekérő űrlapot. A szerviznek minden egyes esetben, meg kell küldenie a járműadatokkal 
és tengelyszámokkal kitöltött adatbekérő űrlapot a BPW ügyfélszolgálata részére, a TS2-
Serviceteam@bpw.de e-mail címre, vagy a mindenkori BPW leányvállalat vagy képviselet 
részére.  
 
Csak ezekkel az adatokkal tudják a szervizek a szükséges alkatrészeket, a megbeszélt 
szervizidőpontra, a járművéhez biztosítani. A BPW, a munkaszámmal együtt visszaigazolja a 
szerviz részére az adott járműhez szükséges alkatrészeket. 
A szerviznek a javítás során gondoskodnia kell az adatbekérő űrlap hiánytalan kitöltéséről.  
 
A szervezeti lebonyolítás a BPW-n, illetve a leányvállalatokon vagy az országos 
képviseleteken keresztül történik. Az illetékes kapcsolattartó személyeket a mellékletben 
találja. További műszaki kérdés esetén, kérjük, forduljon az országos képviselőjéhez. 
 
A Német Szövetségi Gépjárműközlekedési Hatóság (KBA), 2022.06.30-án kelt levélben 
tájékoztatást kapott. 
 
További intézkedésekről időben tájékoztatjuk Önt. 
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Sajnáljuk, hogy a szükséges intézkedések miatt többletmunkát okozunk cégében, de mindent 
megteszünk, hogy minimalizáljuk a felmerülő kellemetlenségeket. A közlekedés 
biztonságának megőrzése érdekében, azonban kérjük az Ön aktív támogatását is. Köszönjük! 
 
 
Az adatbekérő űrlapot, a szerviz utasítást és a BPW leányvállatok és képviseletek listáját az 
alábbi elérhetőségeken találja:  
URL-Link: https://www.bpw.de/servicemassnahme-ts2 
QR-kód: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Üdvözlettel, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mellékeltek: 
 
A közelgő szerviz intézkedések folyamatábrája – „Átfogó eljárás 
Szervizek által elvégzendő „Funkció vizsgálat“ folyamatábrája 
Az érintett alvázszámok listája a kapcsolódó tengelygyártási számokkal 


